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⼈材採⽤・⼊社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役社⻑：鈴⽊孝⼆）
が運営するミドル世代のための転職サイト『ミドルの転職』（ https://mid-tenshoku.com/ ）上で、サ
イトを利⽤している35歳以上のユーザーを対象に「転職の理由・きっかけ」についてアンケートを⾏ない、
2,350名から回答を得ました。

―『ミドルの転職』ユーザーアンケート集計結果―

■ 調査結果 詳細

調査結果 概要

★
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ミドルの転職理由、第1位は「会社の将来に不安がある」。
年収1000万円未満は「給与に不満」、年収1000万円以上は「キャリアアップ」が顕著。

１：ミドルの転職理由、第1位は「会社の将来に不安がある」。
年収1000万円未満は「給与に不満」、年収1000万円以上は「キャリアアップ」が顕著。

（図1、図2）

転職で実現したいことは、「経験・能⼒が活かせるポジションへの転職」
「給与・待遇アップ」「やりたい仕事ができる環境」。

ミドル2000⼈に聞く「転職理由」実態調査

転職で不安なことは「年齢」「年収」「これまでの経験が通⽤するか」。

第1位は「会社の将来に不安がある」。
年収1000万円未満は「給与に不満」、年収1000万円以上は「キャリアアップ」が顕著。

■ N o . 2 9 2 7
■ 2 0 1 9 年 3 月 1 5 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

転職を考えた理由・きっかけについて伺うと、第1位は「会社の将来に不安がある」（2019年：36％、
2018年：28％）、第2位は同率で「会社の考え・風⼟が合わない」（同：34％、32％）、「給与に不満が
ある」（同：34％、23％）、第3位は「キャリアアップのため」 （同：32％、32％）でした。昨年実施に
⽐べ、給与不満やキャリアアップが上位になりました。

年収別に⾒ると、年収1000万円以上は「キャリアアップのため」（37％）、年収1000万円未満は「給与に
不満がある」（37％）がそれぞれ最多。年収1000万円以上と年収1000万円未満では、転職理由が異なるこ
とが分かりました。

2018年 調査結果

会社の考え・風土が合わない

2019年 調査結果

3位

2位

1位

会社の将来に不安がある

職場の上司や同僚と合わない

会社の将来に不安がある

給与に不満がある
会社の考え・風土が合わない

2位

1位

キャリアアップのため3位
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【図1】転職を考えた理由・きっかけを教えてください。（複数回答可、2018年／2019年⽐較）
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【図2】転職を考えた理由・きっかけを教えてください。（複数回答可・年収別）
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【図3】転職で実現したいことは何ですか？（複数回答可）
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2：転職で実現したいことは、「経験・能⼒が活かせるポジションへの転職」
「給与・待遇アップ」「やりたい仕事ができる環境」。（図3）

転職で実現したいことを伺うと、第1位は「給与・待遇のアップ」（60％）、第2位が「経験・能⼒が活かせ
るポジションへの転職」（58％）、第3位「やりたい仕事ができる環境での就業」（44％）でした。

年収別に⾒ると、年収1000万未満は年収1000万円以上に⽐べ、「給与・待遇のアップ」（63％）、「安定
的・⻑期的な就業の確保」（39％）、「より良い⼈間関係の構築」（24％）、「勤務時間・休⽇など勤務条
件の改善」（22％）が目⽴ちました。⼀方、年収1000万円以上は年収1000万未満に⽐べ、「経験・能⼒が活
かせるポジションへの転職」（69％）、「やりたい仕事ができる環境での就業」（57％）といった回答が目
⽴ちました。⾃分の希望する仕事内容や職場で働くことにこだわりを持っている方が多いようです。
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3：転職で不安なことは「年齢」「年収」「これまでの経験が通⽤するか」。（図4）

転職を考える上で不安に感じることを伺ったところ、トップ3は、「年齢」（73％）、「年収」（51％）、
「これまでの経験・スキルが通⽤するのか」（48％）でした。

年収別に⾒ると、年収1000万未満は年収1000万円以上に⽐べ、「年齢」（75%）、「これまでの経験・スキ
ルが通⽤するのか」（50%）が目⽴ちました。

【図4】転職を考える上で不安に感じることを教えてください。（複数回答可）
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※全22項目中、上位15項目のみ
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【調査概要】

■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『ミドルの転職』（ https://mid-tenshoku.com/ ）を利⽤する35歳以上のユーザー
■有効回答数：2,350名
■調査期間：2019年2月1⽇〜2月28⽇

https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：大原、松田、清水本ニュースリリースに関する問合せ先

経験やテクニカルスキルに加え、よりヒューマンスキルを重視し
たマッチングが求められる30代・40代の転職を、国内最大級8万
件以上のミドル向け求⼈と、オンラインビデオ面談機能などを搭
載した機能的な管理画面でサポートします。 転職活動⾃体の⽣産
性を向上させることで、⼼的・物理的な負荷を軽減。再就職の決
定までに時間がかかりがちなミドル層の転職を、より円滑なもの
となるよう支援します。

ミ ド ル 世 代 の た め の 転 職 サ イ ト 『 ミ ド ル の 転 職 』

https://mid-tenshoku.com/


